

---

## **Следователями СК России завершено следствие по обвинению женщины в оказании небезопасных услуг**



Следственными органами СК России по Приморскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 60-летней женщины, которая обвиняется в оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности людям, нуждающимся в постороннем уходе (ч. 3 ст. 238 УК РФ).

Следствием установлено, что в период с мая 2021 по январь 2024 года 60-летняя местная жительница организовала в частном доме по улице Крупская в селе Хороль предоставление социально-бытовых услуг для людей, которые по состоянию здоровья нуждаются в посторонней помощи. При этом, у обвиняемой не было соответствующих разрешительных документов на предоставление подобных услуг, кроме того договорные обязательства носили устный характер. За заботу и проживание родственники постояльцев платили ей ежемесячно денежные средства в сумме от 30 до 50 тыс. рублей.

Вместе с тем, 28 января 2024 года загорелась деревянная веранда дома, где проживали люди. В результате два постояльца погибли, остальным трем удалось спастись. Один из погибших мужчин не умел самостоятельно передвигаться, а погибшая женщина имела психиатическое

---

заболевание. Стоит отметить, что обвиняемая не имеет медицинского образования, а закончила лишь курсы сиделки.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

*12 Апреля 2024*

*Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1874836>*